

9月19日，比特币的价格“大屠杀”13年再次跌破20000美元/枚的关键点位，创三个月新低：18471美元/枚。这比比特币最高水平2021年11月10日的69044.77美元/枚低了70%。当日清算投资者超过13万人，清算总金额超过4亿美元。

同时，以太坊也在两个月低点触底，收盘约为每件1350美元。两大数字货币市场的崩溃，带动整个数字货币市场低于1万亿美元的市值。

发生了什么，什么震撼了数字货币市场，本文就来看看。

1

SEC表示将加强监管

上周，SEC主席在参议院银行、住房和城市事务委员会(，商品期货交易委员会)中拥有了更多监管加密货币的权力。

“在加密市场的近万种代币中，我相信绝大多数是证券。这么多加密中介，不管自称是中心化还是去中心化(比如DeFi)，都是在交易证券，必须在证监会。数字货币和允许用户“质押”他们的代币都可以作为证券来监管。以太坊现在是一种基于利益证明(PoS)的代币，监管机构可能很快会将其归类为证券，而不是比特币这样的商品。

9月15日，备受瞩目的以太坊合并(TheMerge)完成后，正式从工作量证明(PoW)转为权益证明(PoS)机制，这也让投资者担心转股会受到证监会的严格监管。以太坊价格下跌是因为SEC主席“关于加强监管的讲话。

不过，新加坡加密平台StackFunds首席运营官Dibb表示，以太坊将接受的额外监管只是市场上的猜测。不过他也表示，这个坏消息确实会引发抛售，未来几个月，以太坊甚至可能跌至950美元/枚。

随着更强监管框架的出现，一些分析师预计机构投资者会更多地采用比特币。

2

比特币的价格与宏观环境密切相关

另一方面，作为最大的加密货币，比特币的价格与更广泛的宏观经济形势密切相关，而不是加密货币市场出现的问题。如DeFi(去中心化金融)、NFTs(不可伪造代币)

和Metauniverse。

数据显示，比特币与以科技为主导的纳斯达克100具有较高的滚动相关性。今年5月，相关性达到0.8，如下图所示。。所以可以看出，13年的比特币价格，只要比特币继续跟随股市，就很有可能继续被熊市所控制。

美国8月CPI数据超预期，彻底粉碎了比特币的反弹。。每日外汇分析师唐(音译)评论道：美元强、风险偏好弱的格局没有改变，比特币价格可能承压继续走弱。严格来说，上周美国股市的调整是新一轮下跌的开始。。短期跌破18500美元将打开下跌至15000美元/件的6月低点的空间。数字资产经纪公司Block的分析师指出：“美联储宣布的2022年加息计划。以及每月债券购买速度的放缓，推动了比特币迄今的抛售。”

可以看出，疫情过后宽松的货币环境使得比特币等数字货币看涨。直到2021年12月，美联储加速收紧流动性后，比特币才正式进入熊市。

3

美国政府对数字资产的态度如火如荼，比特币很难上市。

在美国市场，过去一年半的时间里，机构对加密货币的态度发生了很大的变化。经常讨论的问题来自“政府会禁止比特币吗？”“到政府会禁止比特币吗？”如何监管？“现在美国国会有几十个关于加密货币立法的法案，几乎所有的联邦机构都在发布报告或征求公众意见，如国税局、证交会、CFTC、美联储等。关于如何规范数字资产，稳定数字货币和托管交易所。

然而对于比特币进入资本市场，监管丝毫没有放松。八年来，比特币的上市申请无一例外被否决。2022年6月29日，SEC再次否决了GBTC的上市申请，其在成为正式会员之前就已经过筛选。。这也引发了市场考虑拒绝比特币现货ETF。

如下图所示，自2013年向SEC提交第一份比特币ETF申请以来，八年来，无论申请人是ETF巨头还是加密资产管理龙头，或者申请的ETF投资组合是否包含美国国债，或者加密资产是否只占整个投资组合的25%，SEC无一例外地拒绝或建议撤回申请。

这家咨询公司的创始人、比特币的支持者里克说监管是加密货币主流的迭代步骤。但他表示，比特币不能上市是不公平的：SEC批准比特币的ETF是基于比特币的资产期货合约，而不是比特币ETF本身；相同的SEC批准了三重反向ETF和单股ETF，

但没有批准比特币现货ETF，理由是比特币风险太大。Ric认为，SEC对比特币存有偏见，违反了其审核和批准比特币ETF申请的规则。

如下图所示，是第一个“比特币ProETF”(\$bito)在美国。2021年10月19日在纽约证券交易所上市，首日交易量超过10亿美元。受到比特币现货的启发，再次创下历史新高。但是这只ETF主要投资比特币期货合约，不直接投资比特币本身。ETF可以像股票一样买卖，让投资者更容易参与投资。

图片来源：星辰财富APP数据日期：2022年9月20日

对于数字资产产业的发展，美国各州政府的态度非常积极。

Ric说，国会区块链核心小组现在有40多名成员，这意味着10%的众议院成员是其中的一部分。这对他们各自的州来说是一个巨大的经济机会。它在纽约、怀俄明州和科罗拉多州创造了绿色工作、技术工作和高薪工作，其他几十个州也想参与进来。

美国金融服务委员会主席评论数字资产时说：“我们正处于数字资产的全球空间竞赛中，因此人们普遍认为这代表着巨大的经济机会(供我们探索)。”

“赚钱的机会来了”，而且我想买海外基金。唐#039；不要错过这个机会！在复星恒力证券旗下的星星财富APP购买基金，不仅免赎回费，近期购买美元货币基金还可获得年化收益率高达20%的利率券。货币基金，然后利率券，7天总年化收益接近23%！（收益数据截至2022年9月8日，以实际变化为准）活动时间截至9月底，感兴趣的朋友不要错过。